



就巴西米纳斯吉拉斯州矿坝决堤事故 习近平主席向巴西总统致慰问电

新华社北京1月26日电 国家主席习近平1月26日就巴西矿坝决堤造成严重人员伤亡向巴西总统博索纳罗致慰问电。

习近平在慰问电中说,惊悉巴西米纳斯吉拉斯州发生矿坝决堤事故,造成严重人员伤亡和财产损失,我谨代表中国政府和中国人民,并

以我个人的名义,向遇难者表示深切的哀悼,向遇难者和失踪者家属、向巴西人民表示诚挚的慰问,祝愿伤者早日康复。

做大做强主流舆论

——习近平总书记在中共十九届中央政治局第十二次集体学习时的重要讲话引领媒体融合发展新作为

详见四版

守正创新 有“融”乃强

——党的十八大以来媒体融合发展成就综述

■全国各地各新闻单位尤其是中央主要媒体积极投身媒体融合发展,“移动优先”成为共识、“用户意识”深入人心、“爆款产品”屡屡刷屏

■一个传播力、引导力、影响力、公信力不断提升的新型主流媒体矩阵在全媒体时代浪潮中成长壮大,写下媒体融合发展的“中国答卷”

详见二版、四版

辽宁省脱贫攻坚大会召开

陈求发主持并讲话 唐一军出席并讲话 夏德仁出席

本报讯 记者杨忠厚 明绍庚报道 1月26日,辽宁省脱贫攻坚大会在沈阳召开。会议深入贯彻落实习近平总书记关于脱贫攻坚工作的重要指示精神,落实全国扶贫开发工作会议部署,全面总结2018年脱贫攻坚工作,对2019年脱贫攻坚工作进行安排部署。省委书记、省人大常委会主任陈求发主持会议并讲话,省委副书记、省长唐一军出席会议并讲话。省政协党组书记、主席夏德仁出席会议。

陈求发在讲话中指出,党的十八大以来,以习近平同志为核心的党中央高度重视脱贫攻坚工作,习近平总书记作出一系列重要指示,为打赢脱贫攻坚战指明了前进方向、提供了根本遵循。今年是全省脱贫攻坚“决胜年”。全省上下要深入学习贯彻习近平总书记关于脱贫攻坚工作的重要指示精神,切实把思想和行动统一到习近平总书记重要指示精神上来,统一到党中央决策部署上来,进一步增强责任感、使命感和紧迫感,一鼓作气、攻城拔寨、奋勇争先,确保全省脱贫攻坚任

务决战决胜、如期完成,确保脱贫攻坚成果经得起历史和实践的检验。陈求发强调,要聚焦重点,抓住关键,用硬要求落实硬任务,用硬措施实现硬目标,坚决打赢全省脱贫攻坚“歼灭战”,以脱贫攻坚的扎实成效迎接中华人民共和国成立70周年。一是要始终坚持精准方略,做到脱真贫、真脱贫。进一步提高精准识别质量,切实把精准识别做实、相关数据做实,确保不落一户、不落一人;坚持对症下药、分类施策,切实提高扶贫措施的针对性和有效

性;强化有序退出,严格审查验收,确保程序严格、退出精准、结果经得起检验。二是要深入落实各项攻坚举措,持续推进产业扶贫,发展特色产业;稳步推进就业扶贫,特别关注解决贫困户家庭毕业生子女的就业问题;大力推进医疗健康扶贫,加强医疗卫生、医疗保障体系建设,着力解决贫困户大病后日常用药负担重的问题;切实强化社会保障兜底,做到应兜尽兜。三是要持续激发内生动力,不断提高贫困群众的自我发展能力。(下转第二版)

陈求发在参加指导盘锦市委常委班子2018年度民主生活会时强调 努力把市委常委会班子建设得更加坚强有力

本报讯 记者杨忠厚报道 按照中央要求,根据省委安排,1月26日,省委书记、省人大常委会主任陈求发全程参加指导盘锦市委常委班子2018年度民主生活会。

盘锦是陈求发“两学一做”学习教育指导联系市。陈求发高度重视盘锦市委常委班子2018年度民主生活会,对开好这次民主生活会提出明确要求。

民主生活会上,盘锦市委主要负责同志通报了市委常委会班子2018年4次民主生活会整改落实及有关工作情况,并代表市委常委会班子作对照检查,班子成员作个人对照检查。大家结合自身工作和思想实际,坚持把问题摆进去,把职责摆进去,把工作摆进去,查摆剖析问题深刻,开展批评和自我批评坦率诚恳、直指问题,民主生活会气氛庄重热烈,取得了预期效果。

陈求发对盘锦市委常委会班子2018年度民主生活会给予肯定。他指出,大家认真查摆问题,深刻分析原因,正视问题,实事求是,达到了预期目的。会后要进一步在找准问



今年我省组织2至3家省属企业 实施国有资本投资公司试点

本报讯 记者唐佳丽报道 近日,省政府发布《辽宁省推进国有资本投资、运营公司改革试点实施方案》(以下简称《方案》),提出今年将组织2至3家省属企业实施国有资本投资公司试点,改组组建国有资本运营公司。到2020年,改组组建一批国有资本投资、运营公司。

《方案》指出,要选择优势产业、重大基础设施领域和资源能源类等有条件的国有企业改组国有资本投资公司,整合具有资本运营属性的国有企业改组设立若干国有资本运营公司。建立完善出资人对两类公司的监管机制等,确保两类公司成为国有资本市场化运作的专业平台。

对于两类公司的功能定位,《方案》明确,国有资本投资公司是推进产业结构调整、资本整合的专业化投资运营平台,通过开展投资融资,引领社会资本投向,发展战略性新兴产业。国有资本运营公司是聚焦国有资本流动重组和布局结构调整的综合性投资运营平台。两类公司具有较强的资本运作属性,通过股权投资、价值管理、产融服务,推动国有资本做强做优做大,其新增投资以财务性持股为主,不单独承担发展实体产业的使命。

“好日子是干出来的,不是等出来的”

本报记者 蔡晓华

“在市、区的扶持下,去年村集体经济‘破零’,收入将近8万元,村民人均年收入1.2万元,咱村的日子是越过越红火啊!”1月25日,丹东市振兴区汤池镇万宝村党支部书记刘桂英自豪地对记者说。

三年来,万宝村建新房,解决了低保户住房问题;建提水站,解决了200多户村民吃水、13公顷水田灌溉问题;修柏油路,基本实现了道路硬化“户户通”……

“好日子是干出来的,不是等出来的。要想富,不仅要靠党和政府的帮助,还要自食其力,通过劳动致富。”刘桂英心里充满了干事创业的激情。村里的低保、残疾和

贫困户发展项目,她主动联系相关部门,给予技术和资金扶持。短短几年,在政府各部门的扶持和党员干部的引领下,村民们在山上种板栗,在山下建起草莓、蔬菜和养殖大棚,村里没有闲人,都在忙着发家致富。



中国共产党辽宁省第十二届纪律检查委员会第四次全体会议公报

(2019年1月26日中国共产党辽宁省第十二届纪律检查委员会第四次全体会议通过)

中国共产党辽宁省第十二届纪律检查委员会第四次全体会议,于2019年1月25日至26日在沈阳举行。出席这次全会的有省纪委委员52人,列席131人。

省委书记、省人大常委会主任陈求发出席会议并讲话。省委副书记、省长唐一军出席会议。省委常委、省人大常委会主任、省政府、省政协及省法院、省检察院领导出席会议。

全会一致认为,陈求发同志的讲话,深刻阐述了习近平总书记重要讲话的丰富内涵和重大意义,充分肯定了我省党风廉政建设和反腐败斗争取得的新成效,深入分析我省全面从严治党面临的形势,明确提出今年工作的总体要求和重点任务。全省各级党组织和纪检监察机关要切实把握思想和行动统一到党中央决策部署上来,认真贯彻落实省委工作要求,坚定不移推进我省党风廉政建设和反腐败斗争向纵深发展。

全会指出,2018年,在中央纪委和省委坚强领导下,全省各级纪检监察机关增强“四个意识”、坚定“四个自信”、做到“两个维护”,忠实履行党章和宪法赋予的职责,奋力夺取反腐败斗争压倒性胜利,全省党风廉政建设和反腐败工作取得新进展新成效。旗帜鲜明讲政治,着力推动党中央重大决策部署贯彻落实,坚决完成中央巡视整改任务,稳步推进纪检监

察体制改革。担当作为重实效,顶风违反中央八项规定精神问题得到有效遏制,减存量取得重要成果,纪法协同精准惩治腐败,政治巡视利剑作用充分彰显。锐意进取求创新,基层党风廉政建设取得明显成效,日常监督探索实践迈出新步伐,净化修复政治生态持续推进。常抓不懈强自身,把学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想作为首要政治任务,扎实开展“学条规、提能力、促规范”岗位练兵,强化自我监督,着力推进作风转变。在肯定成绩同时,全会分析了全省党风廉政建设和反腐败工作存在的问题,要求高度重视、认真解决。

全会指出,全省各级纪检监察机关必须坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,深入贯彻党的十九大和十九届二中、三中全会精神以及中央纪委三次全会精神,深入贯彻落实习近平总书记重要讲话精神,增强“四个意识”,坚定“四个自信”,坚决维护习近平总书记党中央的核心、全党的核心地位,坚决维护党中央权威和集中统一领导,坚持稳中求进工作总基调,增强忧患意识,一以贯之推进党风廉政建设和反腐败斗争向纵深发展。必须坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,解放思想、更新观念,不断增强工作主动性和创造性,推动新时代纪检监察工作实现高质量发展。必须坚守职责定位,推动在更高层次、更高水平上深化“三转”,自觉担负起党章和宪法赋予的神圣使命。